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一、如圖一所示之電路，輸入電壓 Vin 為弦波，虛線框框內為理想變壓器，

求當其獲得最大功率傳輸時，XC 應為多少？（10 分）此最大功率

值為多少？（10 分） 
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圖一 

二、如圖二所示之電路，求出 a,b 兩點左邊之戴維寧等效電路（即求出如

圖下方之 Vth與 Rth）。（7 分）假設電容初始時未充電，在 t=0 時將開

關接至位置○1 ，經過 2 ms 後，vC之值為何？（7 分）在 t=2 ms 時，

將開關接至位置○2 ，再經過 2 ms 後，vC之值為何？（6 分） 
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圖二  
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三、如圖三所示之鐵芯，由鑄鋼、鑄鐵及氣隙組成，若鐵芯上之磁通量Φ

為 0.128 mWb，則流過氣隙之磁通密度 Bg 值為何？（5 分）電

流 I 之值為何？（ 15 分）在此假設 )/(00133.0)( mAtHTB 鋼鋼 = ，

)/(0004.0)( mAtHTB 鐵鐵 = ， 7104 −×= πμo （H/m），並忽略邊緣效應。 
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圖三 

四、如圖四所示之電路，輸入電壓 vin 為弦波，求其功率因數。（7 分）

平均功率。（7 分）無功功率。（6 分） 
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圖四 
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五、如圖五所示之電路，若
01203120 ∠=ABV  V，

003120 ∠=BCV  V， 
02403120 ∠=CAV  V，求相電壓 VAN，VBN，VCN。（10 分）電流 IN。

（10 分） 
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圖五 
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